

## Errata nº001/2023

### RETIFICA O EDITAL Nº 002/2023 – TOMADA DE PREÇO

Prefeitura Municipal de Portel, por meio da Secretaria Municipal de Educação informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 002/2023, referente a modalidade Tomada de Preço 002/2023, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 00302001/23/, publicado no Portal da Transparência do Município e no Geobra.

No corpo edital página, onde se lia "01/03/2023", leia-se "06/03/2023". A Comissão Permanente de Licitação ressalta que a presente alteração foi enviada para os sites citados.

Edison Santos e Santos